

AVISO (ERRATA)

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 019/2018

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação do Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo Nº 019/2018 da seguinte forma:

Onde se lê:

“EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 019/2018.”

Leia-se:

“EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 019/2018.”

Maringá, 10 de julho de 2020.



Valter Luiz Bossa
Diretor Executivo do Cispar